
Есть ли Вас какие-либо проблемы, связанные с 
обучением ребенка в школе? 
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Назовите ее трудности в обучении:  

Усталость 

Много домашних заданий 

Взаимоотношения в классе 

Требования учителя не понятны 

Много проектов по предметам 

Невкусная еда в столовой 

Апатия у ребенка 
 



Приходится ли Вам прибегать к услугам 
репетиторов? 
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Сколько родительских собраний Вы посетили в 
этом учебном году? 
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Знакомы ли Вы с содержанием Устава гимназии? 
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Просматривали Вы сайт гимназии? 
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Оцените требования учителей, предъявляемые к 
Вашему ребенку: 
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Считаете ли Вы необходимым участие вашего 
ребенка в воспитательных мероприятиях в 
гимназии? 
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Какие Ваши пожелания? 

Своевременно  сообщать о результатах 

участия в конкурсах, олимпиадах 

Мужчина-трудовик для мальчиков 

Совпадение реального д/з с д/з в школьном 

портале 

5-дневка 
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